

我省大力推进教育信息化2.0工作

本报讯 9月26日,教育信息化2.0工作暨四川省教育资源公共服务平台规模化应用试点川东北片区培训会在巴中市平昌县召开。中央电化教育馆技术处长杨非,四川省电化教育馆副馆长万珊,巴中市教育局党委委员、副局长沈鹏等出席活动。

培训会上,杨非以“推进教育信息化2.0行动计划 建设数字教育资源公共服务体系”为题,从教育信息化2.0行动计划的概念、愿景、基本目标,建设教育资源公共服务体系的必要性以及中小学数字校园建设规范等方面作专题报告。成都师范学院信推办副主任唐瓷作专题讲座,他强调推进教育信息化要避免“信息孤岛”,把好“除秀、求同、搭台、增功、变法、助长”十二字策

略。成都石室中学副校长毛伟对石室祥云远程教育资源作专题介绍。各市电教馆、平昌县教科体局作交流发言。

万珊对本次培训会进行全面总结,对四川省教育信息化工作全

方位部署,并就四川省教育资源平台规模化应用试点、教育信息化2.0工作、数字校园和智慧校园建设等提出明确要求。

“此次培训,以培训为媒,以应用为骨,为学校教育信息化工作指明发展方向。在今后的工作中,我将结合实际,学习、脱模、创新,探索出适宜我校教育现代化发展的新路径。”平昌县澌岸小学副校长赵鸿如是说。

平昌县委、县政府、县教科体局相关领导,川东北片区各县市及试点县电教馆馆长、业务负责人,巴中市各区县教科体局分管副局长、电教馆馆长及业务负责人,巴中市直属学校校长,平昌县各中小学分管教学副校长、信息中心主任等共计300余人参加培训。

(何大鹏 本报记者 杨永忠)



传统文化筑心中

近日,广安市武胜县清平小学学生参观清平镇社区传统文化宣传墙。据悉,为培养学生爱国主义精神,提高学生传统文化素养,该校不仅在课堂上渗透传统文化知识,还利用现有条件组织学生实地参观传统文化宣传墙。

(张昌华 陈健 摄影报道)

阿坝州政协

调研安居区义务教育均衡发展情况

本报讯 近日,阿坝州政协副主席秦开金一行赴遂宁市安居区调研义务教育均衡发展情况。遂宁市政协副主席、民进市委主委欧斯云,区政协副主席邹斌等陪同调研。

调研组先后到保石初中、东禅小学、安居小学,通过实地察看、现场交流等方式详细了解了安居区义务教育相关情况,并认真听取了各中小学校长就义务教育均

苍溪县

“四个一”狠抓教育扶贫工程

近年来,广元市苍溪县教科局采取“四个一”措施,强化规范管理,加快项目实施,进一步改善学校办学条件,努力建设优质、均衡发展校园和优美、安全育人环境。

锁定“一个目标”不放松。该县始终抓住乡村振兴、全面改薄、普通高中攻坚、学前教育三年行动计划等重大机遇,积极争取各项专项资金,以大项目推进全县学校大发展,全力实施“筑巢引凤”工程,办好老百姓家门口的优质教育。

坚持“一张蓝图”绘到底。该县结合城乡发展规划和学校布局调整,编制《苍溪县学校基建五年发展规划》,一

校一策,总体规划,分步实施,坚持一张蓝图绘到底,推动各类教育安全、均衡、协调发展。

盯紧“一张清单”督到底。该县按照全县学校整体规划,制定项目建设目标,梳理责任清单,层层签订责任书,形成了教育局长牵头抓、分管领导专职抓、学校校长亲自抓、业务股室专人抓的工作机制。

实施“一套组合拳”干到底。该县按照“一个重大项目、一名领导挂帅、一个学校主抓、一套班子落实、一个方案推进”的“五个一”工作要求,专人专班,倒排工期,实行“一站式审批”,强力推进项目进度。(张斌 罗晓斌)

巴州区

巴州六小努力提升师生普通话水平

本报讯 为促进学校语言工作,提高全校师生普通话水平,在第21届全国“推普周”期间,巴中市巴州区六小开展了丰富多彩的推普活动。

学校举办了“推普周”活动启动仪式。仪式上,该校相关代表作“说好普通话,迈进新时代”主题讲话,学生宣读《说普通话、写规范字》倡议书。同

时,学校还举行了手抄报比赛、演讲比赛、教师“三笔字”比赛、《国家通用语言文字法》知识竞赛等系列活动。

活动的开展,增强了该校师生推广普通话、书写规范字的意识,营造了良好的规范用语用字氛围,提升了师生的人文素养。

(李贵强 戴天德)

南江县

营造风清气正校园环境

本报讯 为切实增强广大师生“扫黑除恶”防范意识,近日,巴中市南江县教科体系统多举措开展扫黑除恶专项斗争宣传教育活动。

该校组织开展网络安全宣传主题班会、创办网络安全手抄报、举办网络安全宣传讲座

等活动,通过典型案例剖析、网络安全知识宣讲等方式引导学生健康文明上网。同时,学校向全体师生发放网络安全宣传单,引导和带动师生、家长全面了解和积极参与本次活动,营造了良好的宣传氛围。

(曹海平 本报记者 杨永忠)

南江六小加强教育惠民政策宣传

本报讯 为进一步推动教育惠民政策落地落实,近日,南江县第六小学多举措加强教育惠民政策宣传。

该校一是成立以校长为组长的教育惠民政策宣传工作领导小组,组织全体教职工召开教育惠民政策宣传工作专题会,落实宣传责任。(郭艳)

二是召开家长会,集中宣讲各项教育惠民政策,并为家长发放《教育资助通知书》。三是充分利用短信、微信、QQ等方式让教育惠民政策进乡镇、进社区、进家庭,方便了家长、学生随时了解和关注,做到了教育惠民政策人人知晓。

(郭艳)

红光小学加大素质教育培养力度

本报讯 近年来,南江县红光镇小学积极采取措施,着力加大学生素质教育培养力度。

为把素质教育渗透到各个教学环节,该校充分利用课外活动时间培训音、体、美和科技类人才。成立艺体小组,开展吹打扯唱或书

法、绘画、制作活动。同时,组织科技辅导员为感兴趣的学生讲解科普知识,拓宽学生视野,并鼓励他们大力开展科技制作、创新发明。

此外,学校每学期进行一次素质教育大比武,让师生充分展示才艺,增强了全校素质教育氛围。(夏亭远)

南江三小着力提高毕业班教学质量

本报讯 为进一步增强毕业班教师的目标意识和责任意识,提高毕业班教育教学质量,近日,南江镇第三小学召开毕业班工作专题会,学校领导和毕业班全体教师参加。

会议要求,全体教师要树立明确目标,深入开展教育教学工作。一要抓实课堂教学,确保教学质量;二要扎实训练,确保内外结合;

三要坚持培优转差,不放弃任何一个学生;四要加强学科联系,提升整体质量;五要关注学生心理健康,让孩子们快乐健康地成长。

本次会议为该校毕业班教育教学工作明确了方向,坚定了老师们抓好毕业班工作的决心和信心,为切实提高毕业班教学质量奠定了坚实的基础。

(吴慧 余明江)

优质医疗服务进校园

本报讯 为让孩子在家门口就能享受到优质医疗服务,使先天性心脏病患者得到及时救治,近日,四川大学华西第二医院儿童心血管教授华益民一行9人,到南江二小开展心脏疾病筛查义诊活动。

活动中,华益民一行通过观察口唇、指甲颜色、听诊心肺、心电彩超等方法筛查学生1884人,确诊5例先心病儿童。医院表示,这些心脏病患儿将直接通过“绿色通道”,由四川

大学华西第二医院儿童心血管科提供最优惠、最适宜、最先进的手术治疗,符合基金会救助条件的患儿还将得到基金会的适当补助。

此外,四川大学华西第二医院儿童心血管党支部、团县委党支部、南江二小党支部和南江县西部计划志愿者团支部还召开了结对共建暨主题党(团)日活动,以链接资源和常态化的方式更好地为南江广大青少年儿童服务。(岳俊豪)

校园速递 XIAO YUAN SU DI

简阳职高与古蔺职高开展结对帮扶

本报讯 为提高办学水平,促进职业教育发展,近日,泸州市古蔺县高级职业中学校长明祖宽一行到简阳市高级职业中学进行交流。

交流会上,双方校长分别介绍了本校办学情况,并就智能制造、工业机器人等专业建

设工作的结对帮扶进行了沟通。双方表示,要互帮互学、取长补短、互相学习、共同进步。

会后,简阳职高领导班子陪同古蔺职高来宾参观了学校环境和实训设施、设备。

(钟元富 本报记者 张跃明)

船山职校举行新生入学教育活动

本报讯 为让新生尽快了解和适应职校生活,近日,遂宁市船山职业技术学校结合学校实际,开展了新生入学教育活动。

活动中,政教处主任吴泽军代表学校对全体新生表示热烈的欢迎,宣读了《中学生守则》《中学生日常行为规范》和《船山职校文明班级常规考核

评比办法》,用生动的事例对学校入学要求进行了详细的讲解。

通过此次活动,该校新生对学校的规章制度有了清晰而深刻的认识,为他们尽早适应新生活起到了积极的作用,也为新生的成长成才奠定了坚实的基础。

(周菊 陈欣)

代市初中召开教师代表大会

本报讯 近日,广安市前锋区代市初中召开学校第二届二次教师代表大会。学校教职工代表共计33人参加会议。

会议审议并通过了《前锋区代市初中教师专业技术职务任职资格推荐办法(草案)》,从具体情况出发,锐意进取,追求卓越,为学校发展做出自己的贡献。

(李庆国 程代君)

屏边民族中心校教师走访慰问贫困农家

本报讯 “要继续发展产业才能持续增收。”近日,宜宾市屏山县屏边民族中心校教师鲁小东正与他结对帮扶的贫困户要子拉门商议下一步扶贫事项。

据悉,2017年该校78名教师与彝族乡屏边、山河、塘湾等村的78户贫困户结成“一对一”

帮扶对子。确立帮扶关系以来,该校教师坚持每月至少一次进村入户,深入贫困户家中宣传扶贫政策、调查致贫原因、谋划脱贫路子,帮助贫困户发展起种植、养殖等支柱产业,助力当地脱贫致富的步伐。

(要子木尔)

新桥中学架起家校“连心桥”

本报讯 为加强家校联系,近日,遂宁经开区新桥中学召开2018秋季家长会。

本次家长会由各年级分管领导组织实施,各班主任及任课教师参与交流。会上,除了进行常规的安全、纪律、卫生、学习等工作强调外,各年级特别结合本学段学生的具体情况从不同角度进行宣讲,为家长提供了行之有效的指导策略及方

法。同时,校长杨洪春围绕“家长应如何给孩子营造良好家庭氛围”主题讲话,从各方面号召家长做好孩子学习成长的保驾护航工作。

本次家长会架起了家长和学校沟通的桥梁,对孩子发展起到了良好的促进作用,也为新桥中学德育教育工作的开展奠定了坚实的基础。

(郑建平 蒋蕊糠 陈欣)

万善镇小学开展网络安全宣传周系列活动

本报讯 近日,广安市武胜县万善镇小学积极开展了以“网络安全为人民 网络安全靠人民”为主题的网络安全宣传周系列活动。

活动中,学校采用专题会议、主题班队会、演讲比赛、征文、绘画等形式,开展了丰富多彩的宣传活动,有计划、分阶段、分层次完成了本次网络安全宣传周系列活动。

本次活动让全校师生都认

识到网络安全的重要性,提高了教师、学生、家长识别和应对网络危险的能力。

(黄彦秋 唐文科)

遗失公告

成都怡居生活创意家居有限公司
开户许可证(核准号:J6510069170601,
开户银行:中国民生银行九眼桥支行,
账号:694892455)遗失作废,特此公告。

成都怡居生活创意家居有限公司

2018年9月28日